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IIpudymaume u pewwume 3aoa4y il 101 (\
L "
C NOMOUW,bI0 cCXembl gl AT
[l - ANREN

o
I nonka “FrrrtrerEn

IT nonxa

Ha nepeoi

oonvuwie, uem Hda ¢ .. CixonviKo KrHuz2

Ha emopoiu no ecnu Ha obeux
nonxax 150 kruz ?




ITooymaume u omeemsme:
KcaKoe eaxcHoe ycaoeue
(komopoe He oz20eapuseaemcsi,
HO NPUHUMAEmcsl no
YMONUAHUIO) OOSINCHO
6bINONIHAMBCS 6 3adauax Ha
uacmu ?

IToOocka3kxa: 3mo Xxopouio 6UOHO HA
cxeme.

Bce uacmu, o Komopuix udem
peusb e 3adaue,
paeHsle.
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ITooymaiime u omeemosme: 4mo g &

nepevim denom Heobxooumo .
Haumu npu peuleHuu 3adadu UL

Ha uacmu? : |
i’ ,
a)

HysKkHO y3Hams, CKONLKO
cocmaensiem o0HA UACMeo.

il

< LA



1. B manarxe 65110 60 mumowos, IIpogamm mmmo- 1 N10-
HOB B O pa3 Goubime, ueM ocTanoch. CKOMBKO JHMO- l z
HOB 0CTAJTIOCH! |

ITpooanu:

o
Ocmanocs: ..__.. (
W 60

1) 1+5 = 6(u) ecezo 6bL1O
2) 60 : 6 = 10(n) oOHa uacm

Omeem: 10 numoHoO8
OCMaUloChb.
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2. B xossiicree 6buto 140 yrok m ryced, mpue | T 1
Iyced B 6 pas MeHblne, yeM yToK., CKOJIBKO B X034i- i
CTBE VTOK!

» 4 Q

1) 1+6 = 7(u) écez0 6610
2) 140 : 7 =20(nm.) 1 uac
3) 20 .6 = 120(y) 660
Omeem:120 ymok.



3. Kycok cunasa copepXuT ojgoBa Ha 30 r 00ah- . 1 01 nﬂ
IlIe, 4eM CBHHIIA, 4 CBUHIIA B 4 pa3a MeHbIIe, 4eM l Z v.
ojoBa. CKOJIBKO T'paMMOB KaXKJOI'0 MeTajja comep- |
JKHUTCA B 9TOM KYCKe cIjiaBa? j i
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CeuHeu: AR 302
..... SEEES
0/1080: ¢ ¢ e e 4

v

1)4 -1 =3 (u) pazHuua

2) 30 : 3 = 10(2) oOHa uacm
3) 10 .4 = 40(2) onosa 6w6LO
Omeem: 102 ceurnua u 402 A




domawiHee 3adanue.
II. 1.14

Ne 218(6); 219(6);
oon. Ne 22 1(a)
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